

Дмитрий АВИЛИН, ученик 3 «А» класса средней общеобразовательной школы № 27, г. Балашиха

В ГОСТЯХ У СНЕГУРОЧКИ

Сказка в тереме начинается: «В некотором царстве, в некотором государстве, в славной Костроме да на Волге-матушке выстроен Терем бревенчатый, Терем сказочный, со наличниками да узорчатými. Живет-поживает здесь девица-красавица — волшебная Снегурочка. Круглый год дарит сказку она и малым детям, и солидным взрослым, гостюшек дорогих поджидает, да и рада каждому со всех земель российских да из краев заморских.

А вместе со снежной красавицей проживают в Тереме Снегурочки герои сказочные — Домовой, Домовиха, да ученый кот Баюн, да мамки, да няньки. Завсегда вас встретят, по подворью проведут, горницы волшебные покажут, в игры развеселые сыграют и удивят. Это уж точно!»

Однажды на Новый год мы всей семьей отправились в Кострому. С нами поехали наши друзья — тетя Света и ее сын Костик. В Костроме было весело, мы жили в отеле на берегу ре-

ки Волга, правда, она была замерзшая и по ней можно было бегать. А утром 1 января мы поехали на лосиную ферму, там мы смотрели лосей и маленьких лосят и даже кормили их морковкой.

Но самое интересное приключение — это экскурсия в терем Снегурочки. Дед Мороз живет в Великом Устюге, а вот Снегурочка — в Костроме, в очень красивом расписном доме. Около Терема нас встретил Домовой и Домовиха, они проводили нас в Терем, но сначала загадывали загадки, наши мамы хорошо отгадывали! А в Тереме нас встретил Кот Баюн, ленивый лежебока.

А потом Снегурочка к нам вышла, красивая. А еще в Тереме мы разговаривали по скайпу с Дедом Морозом! Вот какой современный Дедушка Мороз, хоть и старый, да все компьютерные новинки знает.

Рассказ записан мамой по воспоминаниям Димы о поездке в декабре — январе 2013 г. в Кострому.



